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P1. Pruebe los siguientes limites por definicién
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’No temos que sea € > 0, ng = 2, ¥n = ng cos(nlr) — 1 =0=|cos(nlr) — 1| =0<¢
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P2. Calcule los siguientes limites:
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Por lo tanto cuando en el limite:
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e) X/n +sin(n!)

Un—1 < Q/n +sin(n!) < /n+ 1, notemos que ambos extremos tienden a 1, por lo tanto por

teorema del sandwich {/n + sin(n!) — 1
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Como el logaritmo es creciente:
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P3. Considere las sucesiones (X,) e (Y,,) definidas por:

X, = v 1 Y.=X 1
" Z k! n et nln
k=0
a) Pruebe que (X,,) e (Y;) son sucesiones mondtonas.
1
Xn+1_Xn = (n+1)' >0 :XnJrl > Xp
1 1 1
Y1 — Y, = + S
nrl T m+Dln+1) (n+1)! nln
n+nn+1)—(n+1)(n+1) 1
Yir1 - Y, = = — 0=Y%, Y,
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b) Usando lo anterior pruebe que ambas sucesiones convergen, que lo hacen al mismo limite,
que Vne N, X, <l <Y, yque25<l<2]75.

Como son monodtonas se tiene que:

Vn,2=X1<X,<Y,<Y =3

Como ambas son sucesiones monétonas acotadas, se concluye que convergen.
NotemosqueXnal:Yn=Xn+%—>l~l—0=l

Por lo tanto lo hacen al mismo. '

Por monotonia, se tiene que:

Vn X1 <Xo< X, <l<Y, <Y<V

Evaluandoen n =2, 25 = Xy <l <Yy =275
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P4. Considere la sucesion (P, )nen definida por:

bP,
a+ P,

PO>07Pn+1:

donde a, b son constantes positivas.
(1) Demuestre que si (P,,)nen es convergente, los tnicos valores posibles de su limite son 0 y b — a.

Si P, converge a P, se tiene que:
bP
P = <~ P((b—a)—P)=0 < P=0vP=b—a

a+ P
(73) Pruebe que si a > b, entonces (P,,)nen es decreciente y converge a 0.
bP,
Primero notar que P, > 0, pues Py >0ysi P, >0= P, = n T}_) > 0.
a n

b b
También F,;1 < P < P, pues - < 1.

Por lo tanto es decremente y acotada inferior por 0 (de esto se deduce que converge, pero no se sabe a que)
y como b —a < 0, por la parte i) se concluye que converge a 0

(7i1) Suponga ahora que a <by 0 < Py <b— a.
- Pruebe que 0 < P, <b—a, Yn € Ny que (P,)nen €s creciente.

- Determine lim P,.
n—00

Vamos a probar por induccién que P, < b — a (que P, > 0, se tiene similar que en ii)), se tiene el caso
base, supongamos que se tiene para un n

n

n+1:a+Pn

P,y > P, <

<b—a < bP,<ba—a®>+bP, —aP, — 0<alb—a—P,) — P,<b—a.

> P, <
a+ P, " a+ P,

Por lo que es creciente.
Como es acotado superiormente por b — a, por lo que es convergente. Como es creciente y mayor que 0.
Converge a b—a

>l << b>a+P, = b—a>PFP, = V




